



中文聖經學院

CHINESE
BIBLE SCHOOL



ChineseBibleSchool.org

月訊

2018年1月

免費

網路聖經研習

(提摩太前書 2:2)

美國德州聖馬可斯
大學基督的教會
之聖工

主任：陳中文

感谢天父眷顾中文圣经学院的圣工。《耶稣的故事》一系列课程本月已完成另外五课的讲稿——耶稣受浸与受试探、耶稣最初的传道事工(一)、耶稣最初的传道事工(二)、从犹太前往加利利、耶稣早期的传道事工(一)。截至目前为止，我们总共完成十一课的讲稿。同时，我们也着手制作图表以配合课程讲解，使学生更能深入了解故事的要点。《耶稣的故事》将分三个阶段录制，我们预计三月中旬开始录制第一阶段的故事。

很高兴有越来越多人上中文圣经学校的网站观看视频，更令人鼓舞的是，听到有人对中文圣经学院视频课程的正面评价。以下是两位主内姐妹的评语：

「……我有时间就会看您的课程，对我很有帮助，受益良多，我也越来越喜欢读圣经了，真的非常感谢！」

「我觉得这个太好了！对学圣经很有帮助。听一遍看一遍，再听、再看，一遍比一遍加深理解。」

在我们分享好消息的同时，也不忘为中国内地的弟兄姐妹们祷告。2018年二月一日起，中国政府加强内部的宗教管理，其要求基督徒必须前往中国的三自教会聚会，其他家庭聚会皆属非法，并且加强取缔没有登记立案的家庭教会。目前已有许多教会无法在原本的家庭聚会，而被迫另觅秘密地点聚会。这使我想到了第一世纪教会也是受逼迫而四处分散，但分散的基督徒却将福音广传四方。让我们为中国大陆信徒的信心祷告，在分散中仍旧撒福音的种子，在逼迫中心里仍充满喜乐，因为知道这也是配得基督之名而受辱的（徒 5:41）。

尽管基督的信仰在中国受到打压，我们仍坚持透过网际网络以爱心传扬真理（弗 4:15），使真理的福音在中国持续壮大。感谢弟兄姐妹们的支持，也请您将中文圣经学院的网站告诉大家。若您有能力也有意愿尽一己之力，在经济上分担中文圣经学院圣工的担子，请以电子邮件与我们联系。谢谢！